

Dotaz:

Žádám o informace týkající se financování projektu Hatefree culture, konkrétně

- 1) *Jaká peněžní suma byla vynaložena Agenturou pro sociální začleňování za dobu existence HF na provoz tohoto projektu v jednotlivých letech*
- 2) *Kolik bude nadále Agentura pro sociální začleňování vyčleňovat v dalších letech a jak dlouho bude tento projekt agenturou podporován*
- 3) *K čemu konkrétně slouží tato finanční podpora a co je skrz ni v rámci HF financováno. Ideálně rozpoložkový rozpočet k jednotlivým letům*
- 4) *Jak Agentura pro začleňování vyhodnocuje efektivitu své podpory této organizaci a vyhodnocuje, že poskytnuté peněžní prostředky byly využity smysluplně*

Odpověď:

Odboru komunikace Ministerstva pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) bylo postoupeno Vaše podání, označené jako žádost o informace týkající se financování projektu Hatefree culture, konkrétně (cit.):

K Vašemu dotazu lze v obecné rovině uvést, že osvětová kampaň Hate Free je od roku 2020 realizována MMR v rámci projektu „*Místo pro všechny - budování prostoru pro společné soužití*“. Projekt je financovaný z fondů EHP a Norska, jejichž hlavním koordinátorem v České republice je Ministerstvo financí ČR. Prostřednictvím Fondů EHP a Norska přispívají státy Island, Lichtenštejnsko a Norsko ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů v Evropském hospodářském prostoru (EHP) a k posilování spolupráce s patnácti evropskými státy.

Informace o projektu, včetně informací o jeho rozpočtu jsou uveřejněny na stránkách Fondů EHP a Norska:

<https://www.eegrants.cz/cs/programy/lidska-prava/schvalene-projekty/misto-pro-vsechny--budovani-prostoru-pro-3045>. Detailní položky rozpočtu nejsou zveřejňovány, nicméně mimořádný důraz je kladen na to, aby kromě kvalitních výstupů byly veškeré aktivity v rámci projektu realizovány v souladu s pravidly poskytování dotací z těchto fondů. Jde především o zajištění zásad hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti. Bližší informace o těchto pravidlech jsou dostupné na stránkách donora:

<https://www.eegrants.cz/cs/zakladni-informace/zakladni-dokumenty/pokyny>

Realizace projektu *Místo pro všechny* byla silně ovlivněna zhoršenou epidemiologickou situací v České Republice, v některých dílčích aktivitách výrazně zpomalena, v důsledku čehož došlo ke snížení výdajů a čerpaných finančních prostředků. Jsou však přijímána veškerá potřebná opatření a postupy s cílem zajistit i nadále kvalitní plnění všech projektových výstupů.

Veškeré projektové aktivity jsou proto průběžně evaluovány a výstupy z této interní evaluace a monitoringu jsou pravidelně předávány řídicím a kontrolním orgánům MMR, a dále reportovány Ministerstvu financí ČR, který je konečným hodnotitelem projektu. Nad rámec těchto evaluací jsou výdaje finančních prostředků kontrolovány pravidelnými audity Ministerstva financí ČR, Finančního úřadu a Nejvyššího kontrolního úřadu ČR. Tím je zajištěno, že projekt je realizován v souladu s právním rámcem České Republiky i s pravidly stanovenými dárcem grantu.

Na základě Vašeho požadavku Vám pro informace zasíláme Závěrečnou zprávu projektu *Kampaň proti rasismu a násilí z nenávisli*, která obsahuje finální rozpočet projektu. K tomuto sdělujeme, že projekt skončil 30. 4. 2017, Úřad vlády následně hradil pouze udržovací provozní náklady. Informace týkající se financování projektu je možné dohledat na stránkách Úřadu vlády <https://www.vlada.cz/cz/urad-vlady/poskytovani-informaci/poskytnute-informace-na-zadost/zadost-o-informace-k-hatefree-culture-152628>

Dále zasíláme v příloze žádost o grant navazujícího projektu *Místo pro všechny*, první Průběžnou zprávu projektu *Místo pro všechny* a podrobný rozpočet projektu.

Zprávy z kontrol projektu jsou uloženy na Ministerstvu financí, pro získání těchto informací je vhodné kontaktovat přímo tento rezort.

Přílohy: dle textu